



毛孟靜立法會議員辦事處

Office of Claudia Mo
Legislative Councillor

立法會CB(2)1335/16-17(01)號文件
(只備中文本)
LC Paper No. CB(2)1335/16-17(01)
(Chinese version only)

立法會內務委員會主席
李慧琼議員

李主席：

就郭文貴向傳媒披露的訊息提出急切口頭質詢

本人擬於 2017 年 5 月 10 日立法會會議上，根據《議事規則》第 24(4)條，提出急切口頭質詢(措辭詳見附件)，關注郭文貴向傳媒披露的訊息。早前發生的李波、肖建華事件已令香港市民憂慮大陸當局人員跨境「執法」，在港人士的人身安全及自由得不到保障，同類事件可能隨時再發生，而郭文貴的指控難免進一步衝擊市民對「港人治港、高度自治」以至一國兩制的信心。

本人現根據《內務守則》第 10 條，徵求 閣下同意，並安排在 2017 年 5 月 5 日的內務委員會會議上討論有關事宜。

立法會議員
毛孟靜

2017 年 5 月 4 日



毛孟靜立法會議員辦事處

Office of Claudia Mo
Legislative Councillor

毛孟靜急切口頭質詢：

近日郭文貴向傳媒披露，大陸國安部、公安部等部門在港設多個據點，數以百計國安人士長期對香港民主派和異見勢力進行監控、監聽，還設有安全屋以便進行跨境執法，郭文貴並指控特區政府對上述情況早已知情。就此，政府可否告知本會：

（一）特區政府是否知悉上述情況；若有，詳情為何；

（二）相關部門有否接獲有關情報；發現不尋常或未有獲得許可的監控或監聽情況出現；若有，詳情為何；

（三）早前發生的李波、尚建華事件令公眾質疑大陸政府部門進行跨境執法，政府會否考慮制定任何措施（包括但不限於行政措施、政策、法例）保障香港的高度自治權？



毛孟靜立法會議員辦事處

Office of Claudia Mo
Legislative Councillor

立法會內務委員會主席
李慧琼議員

李主席：

回應主席查詢就郭文貴向傳媒披露的訊息提出急切口頭質詢

本人提出的急切口頭質詢，有下列急切程度：

- (一) 政府至今未有作出任何回應郭文貴的指控
- (二) 郭具體指出疑似在港執法的大陸部門人數及地點，實屬嚴重指控
- (三) 自李波、尚建華事件，已觸發港人對自身安全的憂慮，郭文貴所披露的信息無疑加深港人憂慮，政府有必要盡快回應公眾的關注
- (四) 郭文貴的指控涉及政府重大的管治誠信，政府應當迅速及積極面對

立法會議員
毛孟靜

2017年5月4日